
čas, zahrály si soutěž s hudbou „židličkovou“ a v neposlední řadě nesměl chybět tanec při písních 
Dády Patrasové. 

 
Rozloučení s děvčaty odcházejícími po prázdninách do základní školy 
Poslední červnový týden jsme prožili slavnostní den „Rozloučení                      
s předškolačkami“. 
Pro děti bylo připraveno dopoledne plné her, soutěží, písní, tance. 
Nesmělo chybět ani tak důležité pasování na „školačky“ s předáváním 
šerpy „Hola, hola škola volá“ a malých upomínek na „školková léta“.  
Přejeme našim malým „absolventkám “ zdárný  vstup do 1. třídy, hodně 
úspěchů a nových kamarádů. 
 

Tak to bylo malé nahlédnutí do školičky, ve které jak vidíte sami se neustále něco děje. 
Mateřská škola je uzavřena od 1. 7. do 31. 8. 2013, a proto bych ráda za sebe i za naše nejmenší 
popřála všem krásné a slunečné prázdniny.                             
 
                                                                                    Ivana Klepsová     
                         vedoucí učitelka MŠ  
 
 

      
 

Školní výlet ZŠ Svojšín 
Ke správnému završení školního roku patří nejen vysvědčení, ale 
i každoroční školní výlet. Na ten letošní jsme se vydali do 
Mariánských Lázní. 
Ráno v 7 hodin už žáci postávali před budovou nádraží                     

a obdařeni dobrou náladou vítali přicházející spolužáky se slovy 
„co máš k svačině?“. Jako vždy byla cesta 

vlakem velkým zážitkem, obzvláště průjezdy 
tunelem a jízda úplně novým vlakem z Plané do Mariánských Lázní.  
Zde jsme se přepravili městskou hromadnou dopravou do centra 
města.  Po malém občerstvení jsme pěšky vyrazili vzhůru na 
„Krakonoš“ do parku Boheminium. Šlapali jsme asi 2 kilometry              
a některým žákům to dalo pořádně zabrat. 
Už u vchodu do krajinného parku se před námi otevřel pohled  
na dokonalé repliky stavebních a technických památek České republiky.  
Po uvítání a sdělení dopoledního programu si žáci obešli ohradu, kde se pásli daňci a jeleni. Poté 

se mohli procházet po parku a obdivovat miniatury památek. 
Součástí programu byla i tvořivost- zasazování rostlin. 
Po svačině se děti mohly rozprchnout utratit své kapesné. 
Nikomu neunikla ani veliká trampolína v blízkosti 
restaurace, kterou museli samozřejmě všichni vyzkoušet! 
 Následoval „zlatý hřeb“ programu, kterým bylo Divadlo 
pana Pohody pod širým nebem. Všem dobře  známá pohádka  
„O veliké řepě“ pobavila nás i děti z mateřské školy 
z Tachova, neboť zde někteří z přítomných dostali svou roli.  
Do představení byl zapojen i  náš pan ředitel a paní učitelka 

z tachovské  mateřské školy. 


